



曉華卓殷盼子田學好中文 港姐整裝待發接受新挑戰

香港文匯報訊（記者 吳文釗）三位應屆香港小姐冠軍陳曉華（Hera）、亞軍鄧卓殷（Amber）與季軍丁子田（Sara）不經不覺已當選半年，新一年她們都整裝待發接受新挑戰。Hera首要應付華姐選美，Amber希望嘗試拍劇和做主持，而Sara就希望能學好中文，外國回流的她更自薦可以做明珠台節目主持。

當選港姐是人生的一大改變，冠軍Hera自覺比以前更成熟，加上在籌款節目中表演空中舞蹈，是完成了

不可能的任務。稍後要參選華姐選美的Hera，待過年後就會積極減肥和練「秘密武器」應付才藝表演。談到農曆年怎樣度過，Hera稱家人都出埠度歲，只得她留在家中，不過她都有四出到朋友家拜年，感激朋友們的家人都視她自己人一樣，新年美食吃個不停。

Amber冀發掘潛能

亞軍Amber由打工仔一名變成藝人，很享受忙碌的工作生活，而且時間上更為彈性，希望之後有機會拍劇和做主持，發掘自己的潛能，她說：「之前在活動上試過做主持，當時緊張到不得了，希望可以克服這個缺點。」季軍Sara由外國回流香港，當選後仍在摸索香港的生活模式，特別對沒有固定的工作感到一份不安感，而且她也要努力學好中文和習慣面對鏡頭，可以在明珠台節目一展所長。首次在港過農曆年的Sara表示，這裡氣氛比在美國過年更濃厚，而且可以欣賞煙花，其他過年習俗，則有兩位好姊妹Hera和Amber指教，知道初三赤口是易讓人起口角的日子。

Hera被勸戒零食

最後記者要她們互相指出對方最需要改進的地方，Hera和Amber都一致認為Sara要學好中文和守時，因為Sara講中文時會特別緊張，可能怕講錯話。Amber則被取笑要學會自己化妝，因為初認識時她的化妝技巧十分嚇人。而Hera雖然有「食極不肥」的優點，但也被Amber勸勉要吃得健康，少吃零食和多做運動。

髮型：

tonnis@hair (鄧卓殷)

場地提供：

魚治



董敏莉延後復工大計

香港文匯報訊（記者 李慶全）藝人董敏莉（Monie）於去年11月26日生日當天剖腹誕下女兒莊子子，本來計劃新年後復工，卻因太過專注湊女患上「媽媽手」，現要做瑜伽治療順便修身，復工大計亦延後。

Monie表示往年新年都沒特別佈置，但今年喜添新成員，也將家居粉飾得很有新年氣氛，她更抱着愛女，與母親和姐姐拿着揮春拍下三代同堂的合照留念。Monie笑說：「影這張相時我已經覺得好搞笑，因為多了子子，家裡佈置過，又做足新年傳統習俗，感覺很開心，不少親友又來我家

拜年，個個都給女兒利是，我和老公當然不會侵吞，已把子子的利是錢儲蓄起來。」她又指生了BB後甚少外出，早幾日揸車也心驚驚，發覺自己與世隔絕了很久，她聽說過「生子癟三年」，真覺得自己轉數和手腳也慢了很多，又癟了很多！

雖然女兒子子跟她同一天生日，但長相卻像爸爸，故希望性格會似她：「現在我全心全意集中在子子身上，都捨不得離開她一步，暫時沒想多追一個，其實佢B時照到我有肌瘤，醫生說都要處理好才去想下一胎。」服裝：董敏莉@FILA



董敏莉姐姐及媽媽向董敏莉(中)及囡囡送上利是。

莊思明收男友手鉢林爆

香港文匯報訊（記者 李慶全）《第九屆奧斯卡頒獎典禮》將於香港開幕，2月25日（星期一）在美國加州洛杉磯杜比劇院舉行，明珠台將獨家直播此盛事，昨日記者會上，藝人陳庭欣、莊思明（Lisa）、岑杏賢、朱智賢及丁子朗等出席支持。

莊思明於本月15號生日，男友楊明及其一班好姊妹為她開了個生日派對給她驚喜，派對上楊明送上一隻以鮮花做的可愛獨角獸，是之前她跟湯洛雯說過喜歡，男友就送了給她。思明甜笑說：「其實他一向不懂浪漫，所以情人節當天都打定輸數沒禮物收，怎料他買了一對刻我們英文簡寫『M Y』、『L C』的手鍊！」她指很久以前有次旅行買了一對情侶手鍊，但已很殘舊，所以他特別訂了一對新的：「還對我說這是2.0版，希望將來會有3.0、4.0版啦！」

至於陳庭欣於情人節與男友二人世界，吃飯吃足3小時，她笑言本來自己都打定輸數，但最後都收男友送的一對刻有他們名字的情侶杯，也是一個驚喜，不過自己都有叫他不再買花免得浪費。

楊明主動刪除女生電話

提到楊明被指異性緣旺，身邊有不少女生主動搭訕，思明笑言他應該都想如報道中所指那麼有吸引力，但其實男友身邊男性朋友多過女性。問會否幫他篩選女性朋友？思明笑說：「他會自行篩選，更會在我面前刪除女生的電話，因為有些女生知道男生有另一半，仍會繼續傳些曖昧的短訊，可能他都想免得麻煩吧！」陳庭欣聞言即說：「這相處之道很有參考價值，我都要拿給我男友看，不過阿楊（楊明）的確經常有好多像我們這些靚女在身邊，所以Lisa會特別擔心！」記者指庭欣的富商男友也有不少靚女在身邊？她說：「我不覺得，他也是喜歡跟男仔朋友玩，多數都是瘋狂打羽毛球和打機，那總好過經常去街！」



陳庭欣和莊思明各有另一半。

MIRROR呼籲多關心長者

香港文匯報訊（記者 植植）「保多康曲奇義賣運動」昨日下午開鑼，活動邀得本地人氣男子跳唱組合MIRROR擔任活動主禮嘉賓，早上商場剛開門時已聚集大量粉絲，相當誇張！MIRROR十二子姜濤、Ian、Lokman、Tiger、Alton、Anson Lo、Anson Kong、Stanley、Jeremy、Jer、Edan及Frankie在台上呼籲粉絲支持伸手助人協會，並向穿着紅色圍裙的長者購買曲奇及馬戲熊貓公仔，又親身上陣向粉絲義賣曲奇及馬戲熊貓公仔，粉絲反應熱烈。



MIRROR十二子發放愛心。

林淑敏想跟許家傑學跳拉丁舞

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林淑敏（大小姐）、許家傑（送水輝）及黃天頤昨日出席九龍城某商場舉行的賀年活動，與市民大玩遊戲外，又即場獻唱，大受歡迎。大小姐表示年初一已經開工，因患上了感冒，至今仍未痊癒，所以新年願望是身體健康。她謂因為新年要開工，家裡沒有佈置，只買了盆桔，但被愛犬吃掉了一半桔子，送水輝就笑謂家裡都放了兩盆桔，幸好三隻狗對桔子無興趣。

談到他們組情侶檔後有不少商演機會，大小姐承認單是今個新春已拍檔做過兩個活動，可謂豬籠入水，而她稍後想跟送水輝學跳拉丁舞，希望殺出多一條血路。

送水輝則表示近日忙於拍劇，未有時間練舞。他表示除了拍處境劇《愛·回家之開心速遞》，還要拍《極度怪咖》，清晨才收工，接着又要拍另一齣劇，中間還要抽時間賺外快，問他問題過最長拍劇時間有幾多個小時？他笑說：「咁又有計過，我斷斷續續瞓，每日都會瞓到一、兩個鐘。」身旁的

大小姐就建議他不如賣了層樓搬返公司住，到時可省回一筆。送水輝就笑說：「我都有樓，都想快些可以買樓，呢個係我目標，但屋企嫲嫲和媽媽都會逼湯等我回去飲，返屋企的感覺好唔同。」